

प्रिय HDSB माता-पिता/अभिभावक,

जनवरी 2021 में HDSB ने [नस्लवाद विरोधी अधिनियम, 2017](#) और [ऑंटारियो की शिक्षा में समानता के लिए कार्यवाही योजना](#) के अंतर्गत पहचान-आधारित डेटा इकट्ठा करने और रिपोर्ट करने के लिए एक स्वैच्छिक छात्र जनगणना करनी शुरू की है। HDSB की छात्र जनगणना गोपनीय रूप से छात्रों की ऐसी पहचान, जैसे उनकी मुख्य भाषा, जातीय और नस्ली पृष्ठभूमि, धर्म, और ग्रेड 7 और उससे ऊपर के ग्रेडों के छात्रों की लैंगिक पहचान और यौन रुझान, के बारे में डेटा एकत्रित करती है। छात्र स्कूल के माहौल, अपनेपन के एहसास और दादागिरी संबंधी अपने अनुभवों को भी साझा करेंगे। छात्र जनगणना में पूछे जाने वाले प्रश्न [HDSB Student Census webpage](#) पर देखे जा सकते हैं।

आज तक 24 स्कूलों ने यह जनगणना शुरू कर दी है जिसमें 4-12 ग्रेड के करीब 26,000 छात्रों ने हिस्सा लिया है। इन स्कूलों में किंडरगार्टन से ग्रेड 3 के छात्रों के माता-पिता / अभिभावकों को एक ईमेल भी मिला है जिसमें अपने बच्चों की ओर से छात्र जनगणना फार्म को पूरा करने के लिए एक लिंक दिया गया है।

HDSB के शेष स्कूल आने वाले हफ्तों में छात्र जनगणना शुरू करेंगे। यदि आपके बच्चे के स्कूल ने अभी तक जनगणना शुरू नहीं की है तो अपने स्कूल से आने वाले न्यूज़लैटर / ब्लाग में अपडेट पर नज़र रखें। HDSB स्कूलों में जनवरी 4, 2021 के बाद पंजीकृत करने वाले छात्रों को जनगणना में हिस्सा लेने का मौका 2021 के स्प्रिंग के आरंभ में जनगणना के अंतिम दौर में दिया जाएगा।

बहुत ज़रूरी है कि छात्र जनगणना सारे छात्रों के विचारों को प्रगट करे, इसलिए जितनी अधिक प्रतिक्रियाएँ हमें प्राप्त होंगी, प्राप्त हुआ डेटा हमें प्रोग्राम तैयार करने, पढाई के वातावरण के बारे में जानकारी प्राप्त करने और उन्हें बेहतर बनाने में उतना ही अधिक मददगार होगा। छात्र जनगणना में हिस्सा लेना आपकी अपनी इच्छा पर निर्भर करता है और छात्र तथा माता-पिता / अभिभावक किसी भी ऐसे प्रश्न को छोड़ सकते हैं जिसका वे उत्तर नहीं देना चाहते। छात्र अधिकांश प्रश्नों के लिए 'मुझे पता नहीं' वाला विकल्प चुन सकते हैं। यदि आपके मन में छात्र जनगणना बारे में कोई प्रश्न है या यदि आप चाहते हैं कि आपका बच्चा इसमें हिस्सा न ले, तो जनगणना से बाहर रहने की प्रक्रिया शुरू करने के लिए studentcensus@hdsb.ca के पते पर ईमेल भेजें।

HDSB छात्र जनगणना के बारे में अधिक जानकारी और अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्नों के जवाब (FAQs) [HDSB Student Census webpage](#) पर देखें। आप अनुसंधान विशेषज्ञ डा Rossana Bisceglia, Ph.D. के साथ studentcensus@hdsb.ca के पते पर भी संपर्क कर सकते हैं।